

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು

ಅಧಿನಿಯಮ

2005 ರಡಿ

4(1)(ಎ)

ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರವರ ಕಚೇರಿ ಕೈಮಗ್ಗ ಮತ್ತು ಜವಳಿ ಇಲಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ ಧಾರವಾಡ

2017-18ರ ಕಡತಗಳು

ಕ್ರ.ಸ.	ವಿಷಯ
1	ಸಾಯಿ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಫ್ಯಾಷನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಧಾರವಾಡ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 1ನೇ ತಂಡ
2	ಸಾಯಿ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಫ್ಯಾಷನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಧಾರವಾಡ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 2ನೇ ತಂಡ
3	ದರ್ಶನ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಉಪ್ಪಿನಬೆಟಗೆರಿ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 1ನೇ ತಂಡ
4	ದರ್ಶನ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಉಪ್ಪಿನಬೆಟಗೆರಿ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 2ನೇ ತಂಡ
5	ಸುಮುಖ ಅಸೋಶಿಯೇಶನ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 1ನೇ ತಂಡ
6	ಸುಮುಖ ಅಸೋಶಿಯೇಶನ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 2ನೇ ತಂಡ
7	ರೇಣುಕಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಕುಂದಗೋಳ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 1ನೇ ತಂಡ
8	ರೇಣುಕಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಕುಂದಗೋಳ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 2ನೇ ತಂಡ
9	ವೇಕಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಕಲಘಟಗಿ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 1ನೇ ತಂಡ
10	ವೇಕಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಕಲಘಟಗಿ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 2ನೇ ತಂಡ
11	ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಎ.ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 1ನೇ ತಂಡ
12	ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಎ.ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 2ನೇ ತಂಡ
13	ಪ್ರತೀಕ ಅಪೆರಲ್ಸ್ ವರೂರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 1ನೇ ತಂಡ
14	ಪ್ರತೀಕ ಅಪೆರಲ್ಸ್ ವರೂರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 2ನೇ ತಂಡ
15	ರೇಣುಕಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಕುಂದಗೋಳ ಶಾಖೆ ಸಂಶಿ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 1ನೇ ತಂಡ
16	ರೇಣುಕಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಕುಂದಗೋಳ ಶಾಖೆ ಸಂಶಿ ಆರ್.ಎಸ್.ಎಂ.ಓ ತರಬೇತಿ ಕಡತ 2ನೇ ತಂಡ
17	ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪಡೆಯುವ ಕುರಿತು ಕಡತ
18	2017-18ನೇ ಸಾಲಿನ ಪ್ರಗತಿ ವರದಿಗಳ ಕಡತ
19	ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಯ್ಯ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ವಿ.ವಿ.ಸ.ಸಂ ನಿ.ಹಿರೇನರ್ತಿ ಇವರಿಗೆ ದುಡಿಯುವ ಬಂಡವಾಳ ಸಾಲ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಡತ
20	ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಶ್ರೀ ಬನಶಂಕರಿ ನೇಕಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಂಘ ನೀ., ಗೋಪನಕೊಪ್ಪ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರಿಗೆ ದುಡಿಯುವ ಬಂಡವಾಳ ಸಾಲ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಡತ
21	ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಶ್ರೀ ಬೀರೇಶ್ವರ ಕುರಿ ಮತ್ತು ಉಣ್ಣೆ ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘ ನೀ., ಮಂಟೂರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರಿಗೆ ದುಡಿಯುವ ಬಂಡವಾಳ ಸಾಲ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಡತ
22	ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಕೈಮಗ್ಗ ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘ ನೀ., ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರಿಗೆ ದುಡಿಯುವ ಬಂಡವಾಳ ಸಾಲ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಡತ
23	ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಯ್ಯ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ವಿ.ವಿ.ಸ.ಸಂ ನಿ.ಹಿರೇನರ್ತಿ ಇವರಿಗೆ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರಿಕೆ ತರಬೇತಿ ಕಡತ
24	ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಶ್ರೀ ಬನಶಂಕರಿ ನೇಕಾರರ ಸಹಕಾರಿ ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಂಘ ನೀ., ಗೋಪನಕೊಪ್ಪ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರಿಗೆ ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರಿಕೆ ತರಬೇತಿ ಕಡತ
25	ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳಡಿ ಬಾಕಿ ಉಳಿದ ಅನುದಾನದ ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿಗೆ ವಾಪಸ್ ಕಳುಹಿಸುವ ಕುರಿತು
26	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ 02 ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ಯೋಜನೆ
27	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ವಸತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಯೋಜನೆ
28	ಜಾಗೃತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ ವರದಿ ಕಡತ
29	2017-18ನೇ ಸಾಲಿನ ಇತರೆ ಕಡತ
30	ಕೈಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳಿಗೆ ಒಂದಾವರ್ತಿ ಪ್ರತೀಕ್ಷಣಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕಡತ
31	ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ ನೇಕಾರರ ಗುಂಪು ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮೃತರಾದ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ವಿಮಾ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸುವ ಕುರಿತು.
32	ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಮುದ್ರಾ ಯೋಜನೆ 2017-18
33	ಜೀವನ್ಮುಖಿ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಎಸ್.ಡಿ.ಸಿ ಬೇಲೂರು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ವರ್ಗಾಯಿಸುವ ಕುರಿತು ಕಡತ.
34	2017-18 ನೇ ಜಿ.ಆರ್.ಎಸ್ (ವಿದ್ಯುತ್ ಮಗ್ಗ)
35	ಜವಳಿ ಘಟಕಗಳಿಗೆ ಸಾಲ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಪತ್ರ ನೀಡುವ ಕುರಿತು ಕಡತ
36	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ 20% ರಿಬೇಟ್ ಯೋಜನೆ ಕುರಿತು ಕಡತ

ಕ್ರ.ಸ.	ವಿಷಯ
37	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ನೂಜನೀ ತರಬೇತಿ ಕಡತ
38	ವಿದ್ಯುತ್ ಸಹಾಯಧನ ಅನುಷ್ಠಾನ ಕುರಿತು.
39	ರಾಮದೇವ ಅಗ್ನೋ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ನಂ 19 ಎ & 38 ಸಿ ಬೇಲೂರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಸಾಹತು ಧಾರವಾಡ ಘಟಕಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
40	ಮೆ ಅನೀಲಕುಮಾರ ಆಂಡ್ ಕಂಪನಿ ಅಮ್ಮಿನಭಾವಿ, ಧಾರವಾಡ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಸಾಲ ಸಂಪರ್ಕ ಭಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
41	ಮೆ ಸಚಿನ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರಯಜೆಸ್ ಬೇಲೂರು ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಸಾಹತು ಬೇಲೂರ ಧಾರವಾಡ ಘಟಕಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
42	ಮೆ ಉರ್ಜಿತ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಜೆಸ್ ಲಖಿಮನಹಳ್ಳಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ ಧಾರವಾಡ ಸಾಲ ಸಂಪರ್ಕ ಬಂಡವಾಳ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
43	ಮೆ ಕಿರ್ತಿ ಕಾಟನ್ ಜಿನ್ನಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೆಸ್ಸಿಂಗ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಬೇಲೂರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಸಾಹತು ಧಾರವಾಡ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
44	ಮೆ ಕಿರ್ತಿ ಕಾಟನ್ ಜಿನ್ನಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೆಸ್ಸಿಂಗ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಬೇಲೂರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಸಾಹತು ಧಾರವಾಡ ಘಟಕಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
45	ಮೆ ಕಾಟನೀಡ್ಸ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಶನ್ ಗಾಮನಗಟ್ಟ ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಸಾಹತು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಸಾಲ ಸಂಪರ್ಕ ಭಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
46	ಮೆ ಸಂಗಮ ಎಕ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಬೇಲೂರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಸಾಹತು ಧಾರವಾಡ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
47	ತವಾಸ್ಕಿ ಕಾಟನ್ ಜಿನ್ನಿಂಗ್ ಆಂಡ್ ಪ್ರೆಸ್ಸಿಂಗ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಸಾ ಅಗಡಿ ಘಟಕಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
48	ತವಾಸ್ಕಿ ಕಾಟನ್ ಜಿನ್ನಿಂಗ್ ಆಂಡ್ ಪ್ರೆಸ್ಸಿಂಗ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಸಾ ಅಗಡಿ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
49	ಮೆ ರಾಜೇಶ ಕಾಟನ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಬೇಲೂರು ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಸಾಹತು ಬೇಲೂರ ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ ಕುರಿತು
50	ಮೆ ಎಲ್.ಎನ್.ಆಯಿಲ್ಸ್ ಯುನಿಟ್ 2 ಬೇಲೂರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಸಾಹತು ಸಾಲ ಆಧಾರಿತ ಬಂಡವಾಳ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು ಕಡತ
51	ಮೆ ವಿ.ಎಸ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಕಾಟನ್ ಅಗ್ನೋ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
52	ಮೆ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಕಾಟನ್ ಬೇಲೂರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ ಧಾರವಾಡ ಘಟಕಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
53	ಮೆ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಕಾಟನ್ ಬೇಲೂರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ ಧಾರವಾಡ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
54	ಮೆ ಕವಿತಾ ಗ್ಲೋಬ್‌ಟ್ಸ್ ಜಿ.ಸಿ ನಗರ 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರೆಲ್ವೆ ಸ್ಟೇಶನ್ ರೋಡ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ
55	ಮೆ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಜಿನ್ನಿಂಗ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಬೇಲೂರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ ಧಾರವಾಡ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
56	ಮೆ ಎಸ್.ಪಿ. ಪಾಲಿಮ್ಯಾಟ್ಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಕಮಾನಗಾರ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಅಯೋದ್ಯಾವಿಲೇಜ್ ಕೆಂಪಕೇರಿ ಕಾರವಾರ ರೋಡ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
57	ಮೆ ಎಸ್.ಪಿ. ಪಾಲಿಮ್ಯಾಟ್ಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಕಮಾನಗಾರ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಅಯೋದ್ಯಾವಿಲೇಜ್ ಕೆಂಪಕೇರಿ ಕಾರವಾರ ರೋಡ್ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಘಟಕಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
58	ಮೆ ಸೌಮ್ಯ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್ ನೆಕಾರ ನಗರ ಹಳೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
59	ಮೆ ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ ಅಗ್ರೀಕಲ್ಚರಲ್ ಪ್ರೋಡುಸ್ ಕೋ-ಆಪ್ ಸೇಲ್ & ಪ್ರೋಸೆಸ್ಸಿಂಗ್ ಸೋಸೈಟಿ ಲಿ. ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ ತಾ ನವಲಗುಂದ ಇವರ ಜಿನ್ನಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೆಸ್ಸಿಂಗ್ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಸಾಲ ಸಂಪರ್ಕ ಭಂಡವಾಳ ಹೂಡಿಕೆ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
60	ಮೆ ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ ಅಗ್ರೀಕಲ್ಚರಲ್ ಪ್ರೋಡುಸ್ ಕೋ-ಆಪ್ ಸೇಲ್ & ಪ್ರೋಸೆಸ್ಸಿಂಗ್ ಸೋಸೈಟಿ ಲಿ. ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ ತಾ ನವಲಗುಂದ ಇವರ ಜಿನ್ನಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೆಸ್ಸಿಂಗ್ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು
61	ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಕಾಟನ್ ಆಂಡ್ ಅಗ್ನೋ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ನವಲಗುಂದ ಇವರ ಘಟಕದ ಬಡ್ಡಿ ಸಹಾಯಧನದ ಕಡತ

ಕ್ರ.ಸ.	ವಿಷಯ
62	ಮೆ ಕಿಶನ್ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್ ಮನೆ ನಂ. 517 ಹೂಗಾರ ಓಣಿ ಗೋಪನಕೊಪ್ಪ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಾಲ ಸಂಪರ್ಕ ಬಂಡವಾಳ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರಾತಿ ಕುರಿತು.
63	ಕನಕ ಜಯಂತಿ ನಿಮಿತ್ಯ ಕೈಮಗ್ಗ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮೇಳ ಏರ್ಪಡಿಸುವ ಕುರಿತು ಕಡತ
64	ಡಿ.ಸಿ ಬಿಲ್ ಕಡತ
65	ಅಧಿಕಾರಿ / ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವೇತನ ಬಿಲ್ಲಿನ ಕಡತ
66	ಶ್ರೀ ವಾಸುದೇವ ಡಿ. ದೊಡ್ಡಮನಿ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರವರ ದಿನಚರಿ ಕಡತ
67	ಶ್ರೀ ವಾಸುದೇವ ಡಿ. ದೊಡ್ಡಮನಿ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರವರ ವಯಕ್ತಿಕ ಕಡತ
68	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತನಿಂದ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಕಡತ
69	ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಪರೇಟರ್ ಹುದ್ದೆ ಪಡೆಯುವ ಕುರಿತು ಕಡತ
70	ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ 'ಡಿ' ಗುಪ್ತ ಹುದ್ದೆ ಪಡೆಯುವ ಕುರಿತು ಕಡತ
71	ವಾರ್ಷಿಕ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳ ಸಮನ್ವಯಕರಣ 62 ಬಿ ಮಾಹಿತಿ ಕಡತ
72	ಡಿ. ಶ್ರೀ ಎನ್ ಬಸವರಾಜು ಪ್ರ.ದ.ಸ. ರವರ ವಯಕ್ತಿಕ ಕಡತ
73	ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಅನುಷ್ಠಾನ ಕುರಿತು ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ಮಾಸಿಕ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕಡತ
74	ಸಿಬ್ಬಂದಿ/ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಾರ್ಷಿಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾ & ಆಸ್ತಿ ದಾಯಿತ್ವ ಕಡತ